

我市将重点整治最差路段和最差乱点 明日起，“以克论净”按每平方米20克标准考核



执法车在巡逻

本报讯 昨日,在市精细办召开的会议上,多个单位介绍了先进经验。针对夏季占道经营突出的情况,市精细办发动各相关单位合理安排执法人员,抓好早上及傍晚、晚上重点时段、重点区域,对占道经营进行了系统整治。从7月份开始,“以克论净”考核将执行新的工作标准,按每平方米20克标准考核,在考核措施上也将做出调整。郑州晚报记者 王军方 文/图

举措 下月起 “以克论净”执行新标准

“以克论净”考核是我市引入的考核评价方式,目的是通过对道路扬尘、地面垃圾的量化考核,有效减少道路积尘,达到深度保洁的目的。

自开展“以克论净”以来,各区、管委会都加大机械化清扫、洒水降尘力度。据统计,6月份,平均机扫率62.5%、洒水率72.2%、吸尘率58.3%。

但是,目前我市机械化清扫保洁工作还存在一些问题。比如,环卫清扫(冲洗)设备缺口较大、道路清扫面积增加较快、驾驶员配备不足等。针对这些情况,我市将采取对应措施。预计2016年底,机械化清扫(冲洗)率要达到85%;加快转变作业模式,促进机械化清扫保洁工作由原来单一的洒水向吸、冲、洗、洒多种作业模式转变。

从7月份开始,“以克论净”考核将执行新的工作标准,按每平方米20克标准考核,在考核措施上也将做出部分调整。将全市道路以办事处为单位,编制电脑程序,在称重前,由电脑随机抽取道路和称重节点。每次称重对每个办事处随机抽取三条道路,在每条道路上随机抽取一个横截面为称重节点,在快车道、慢车道和人行道各称一点,没有慢车道的道路,在两侧人行道上各称一个点。

每月对48个重点区域办事处道路中选取称重超标最多的8条路,对26个双重和一般区域办事处道路中选取称重超标最多的4条路,报市精细办挂牌督办整改,直至整改达标,经验收合格后摘牌。

对12条挂牌督办的道路,在整改验收摘牌前,随机复查称重,3个称重点的平均值超出10克的部分按每超1克扣0.1分的标准进行处罚。

成绩 印发最差路段、乱点申报验收办法

6月份,我市安排专人加大巡查力度,对于散发小广告、占道经营、突出店外经营,特别是商业噪声及时发现,及时制止。对渣土车、建筑工地进行严管严控,协助交警做好交通疏导,营造顺畅的交通环境。

市精细办印发最差路段、最差乱点

申报验收办法。在申报程序、资料审查和考核验收等方面都有了明确规定。

在考核验收上,由市精细办成立考核验收组,采取暗访的形式,对最差路段、最差乱点进行考核验收。考核验收组由市精细办、市数字化城市管理监督中心、市政管理行政执法监

察支队、市环境卫生处、市城管局执法管理处各抽调1人组成;市精细办每周组织一次考核验收,对考核验收达标并公示合格的最差路段、最差乱点给予摘牌,摘牌后的最差路段、最差乱点进入正常考核,如发生反弹,再次进入最差路段、最差乱点督查考核。

对占道经营等进行系统整治

针对夏季街头流动商贩、突店经营、露天烧烤等违章占道经营加剧以及贩卖蔬菜瓜果的摊点增多的现象,市精细办发动各区、管委会行政执法部门履行主体责任,调整作息时间,合理安排好执法人员,重点抓好早上及傍晚、晚

上重点时段、重点区域的错时管理工作,做到了“无缝隙”管理。

依托网格化管理,集中公安、执法、食药、工商等部门力量,重点对难点、乱点、易反弹、易反复的问题进行联合执法,同时充分利用城市精细化管理工作的考核

评分机制,采取日常督查、专项督查、定期督查、明查、暗查、抽查等方式,有效遏制了各类占道经营活动的反弹现象。

各区、管委会也都针对各区特点,因地制宜地制订出方案,对占道经营等现象进行了更为系统的整治。

借鉴 创新并总结一系列管理机制和做法

我市城市精细化管理工作开展以来,一些区、办事处结合贯彻落实中央、省委城市工作会议和国家文件精神,创新和总结了一系列管理机制和做法。

昨日上午,市城市精细化管理各相关单位到火车站地区及周边进行观摩。随后的精细化管理会议上,多个单位介绍了先进经验。比如,金水区东风路办事处在治理科技市场周边乱点上所采取的一系列措施:一是建立东风路办事处精细化

城市管理微信群,实施巡查发现、拍照上传、机动处理;二是定人定点管理;三是强化每日机动巡查力量;四是与沿街商户签订门前五包责任书,明确责任;五是实行从7时30分到22时的不间断管理。

“上述办事处在治理最差乱点、最差街道上所采取的一系列做法,不但是对最差乱点、路段整治工作的精华提炼,而且对深化城市精细化管理工作具有启迪作用。各级、各单位要紧密结合实际,认真

学习借鉴,切实把最差乱点、最差路段整治工作进一步引向深入,提高到一个新水平。”市城市管理局局长赵新民说。

下一阶段,我市将把最差路段、最差乱点整治作为主攻方向,放到城市精细化管理工作的重中之重来抓。严格按验收标准和验收程序进行验收,合格的摘牌,不合格的牌子要继续挂着。摘牌后如出现问题反弹,要将其重新纳入最差路段、最差乱点当中。

导读

【爱国卫生运动】
创无烟环境 享健康生活
市爱卫办联合省市单位
宣传世界无烟日
02版

【会议】
我市召开城市精细化管理会议
三分之一乡镇办具备摘牌条件
03版

【新举措】
我市实施最差路段、乱点考核验收新方案
04版



城市新闻
微信公众号

城市新闻
宣传群

投稿请联系
wanbaojizhe@163.com